buHommanbHoe
pacnpegeneHune

Jlekuuns



[1naH nekuuu

1. NoBTOpPHbLIE HE3aBUCUMbIE UCNbITaHUSA.
Popmyna bepHynnu.

2. BeposaTHOCTbL peaKkunx COObLITUM.
Popmyna l[lyaccoHa

3. YacTo BcTpeyvaroLmecs
pacnpeneneHns AUCKPETHbIX
CJlyYanHbIX BeJIUYMH.



[loBTOpHbLIE HeE3aBUCUMbIE
ncnbiTaHusa. Popmyna bepHynnu

3apadva: KakoBa BEpOATHOCTb NOSABNEHUA COObITUA A
npu nposeneHNn cepun UCNbITaHNU NPU OOHUX N TeX
Xe ycrnoBusax?

LonyLieHuns:

e BeposATHOCTL OXMAaemMoro CcoObITUA P(A)=p
ocTaeTcHd NOCTOAHHOM B KaXXAOM UCMNbITaHUU

* YYUTbIBAlOTCA TONMbKO ABa wuUcxoga: MNosiBfieHue
cobObITUA A Unu ero anbTepHaTuBa =

* P( 4)=q, npuuem p+q=1



e ®dopmMmyna bepHynnu onucbiBaeT BepPOATHOCTb
nosiBneHus P (k) cobbiTuss A B n He3aBUCUMbIX
UcnbiTaHUAX k pas.
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dbopmyna bepnyiim



[Mpumep: CornacHo NOCTy BepOATHOCTb
coaeprkaHuga NekapCTBEHHbLIX BELLLECTB B
ogHou rpaHyne pasHa 0,9. KakoBa
BEPOATHOCTL TOro, 4to U3 10 rpaHyn 5
YAOBNETBOPAIOT HOpMaTUBaM?
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YacTHble crnydan dpopmynbl
bepHynnn

1. BEpOATHOCTb OCYyLLECTBIIEHNS coObITUA A
B N UCMbITAHMUAX POBHO N pa3 paBHa:

P()—mp Q—P

2. BepoaTHOCTb ocyllecTBneHns

cobbITMA A B N UCMbITAHUSX HYIb pa3

paBHa:

ol
P(0)= - p-q=q



YacTHble crnydan dpopmynbl
bepHynnn

3. BeposaTHOCTb ocyulecTBneHms coobitns A B n
NcnbiTaHMAX He bonee m pas paBHa:

P.(m)=P,(0)+ P,(1) +...+ P,(m)

4. BepoAaTHOCTL OCyLleCcTBneHud
coObITUA A B N UCnbITaAHUAX He
MeHee m pa3 paBHa:

P,(m)=P,(m)+ P,(m+1)+...+ P,(n)



[Tpumep:

YTo BeposiTHEE BbIUrpaTh Y PABHOCUITBHOTO
NPOTUBHUKA:

He meHee Tpex napTuin U3 YeTbIPEX UITN HE
MeHee NATU NapTUi U3 BOCbMIN?



Penrenue: Tax xak [IPOTUBHUKU PABHOCWIBHEI, TO

BEPOATHOCTH BBIUTPHIIIA U IIPOUTPHILIA B KAXKIOW MApTUH
OJINHAKOBHI.

. BepoaTHOCTb Bbirpatb He MeHee TPex NapTun 13
YeTbIpex:

Jae 1% S
=P3)+P(4)=—+—=—=0,31

. BeposAaTHOCTL BhbiMrpaTtb HE MeHee NATU NapTun U3
BOCbMMW:

p=RO+ RO+ RN+~ +[8; +8+1)-(%)8 SN

0,36



BepoATHOCTbL peaKkux coobITUMN.
Popmyna lNlyaccoHa

e ECcnn BepoOATHOCTb OXMAAeMoro coobiTusa
A o4vyeHb Mana (p- 0, a BepoOATHOCTb
anbTepHatuBbl g—- 1).

doopmyna [lyaccoHa



[Mpumep:

* [lyCcTb N3BECTHO, YTO B NApPTUM NpenaparTa
nmeetca n=100 000 amnyn. BepodaTHOCTb
HaXxoXaeHua noBpeXxgeHHoU amnyrnbl
p=0,0001. HanTtn BepoATHOCTb TOrO, 4YTO
napTusl COOEPKUT POBHO S5 DpakoBaHHbIX
amnyn.

P (X)= (r2p) e’ =
=X X!
np =100000-0,0001=10
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buHoMumnanbHoe pacnpegeneHmne

leHepayus: B oToenbHOM OnbiTe GrnaronpusaTHoe
coObITUE MOXET MPOU3OITU C BEPOATHOCTbLIO P.

P (m, n) - BEPOATHOCTb TOrO, YTO B h OMNbITax
bnaronpuaTHoe cobbiTne Npon3onaeT m pas

P(m,n)=C,p" -A—-p)"™"



buHoMmnanbHoe pacnpegeneHmne

Kot 1 2 n
p qn Clpl.qn—l Czpzqz pn
M(X)=n-p

D(X)=n-p - q




PacnpegeneHue 'lyaccoHa

eHepayusi: TOMHO TakK XXe, Kak U Ansa OuHommarnbHoro
pacnpeneneHusi, bnaronpuaTHoe cobbiTue MOXeT
NPOU30NTU C BEPOATHOCTLIO P, OAHAKO YMCIIO OMbITOB N
BENMKO, a BENMYMHa p mana (bnaronpustHble cobbITUSA

penkn).

BepoAaTHOCTb TOro, 4ToO B h onbiTax briaronpmnsTHoe
cobbITne BeinageT k pas:

A«k
P, (k)= T exp(—A4)

‘M(X)=D(X)=A=n"p
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